



КОНКУРС ЗА УПИС У ВОЈНЕ ШКОЛЕ ОД 15. ФЕБРУАРА

ОСНОВЦИ И СРЕДЊОШКОЛЦИ ПРЕД ЖИВОТНИМ ИЗБОРОМ

Министарство одбране расписује конкурсе за Војну гимназију, Средњу стручну војну школу, Војну академију и Медицински факултет ВМА

Конкурс за упис у војне школе биће отворен 15. фебруара. Министарство одбране позвало је заинтересоване за упис у војне школе да прате сајт и званичне налоге овог министарства и Војске Србије на друштвеним мрежама, на којима ће бити објављени услови конкурса.

За место у Војној академији и на Медицинском факултету ВМА могу да конкуришу ученици завршне године средње школе, а за места у Војној гимназији и Средњој стручној војној школи ученици завршне године основних школа.

Школовање у Војној

академији, на Медицинском факултету ВМА и у Војној гимназији је бесплатан. Ученицима и кадетима обезбеђен је бесплатан комфоран смештај, квалитетна исхрана, врхунска здравствена заштита, учбеници и модерна наставна средства, спортски центри и терени, мултимедијални кабинети, у циљу што квалитетнијег образовања.

Дипломе Војне академије и Медицинског факултета ВМА признате су и препознате у систему високог школства Републике Србије, а ученици и кадети ће имати прилику за усавршавање и напредовање које се будућим



КОНКУРС ЗА УПИС У ВОЈНЕ ШКОЛЕ: рок за пријаву 15. фебруар

подофицирима и официрима нуде, каже се у саопштењу Министарства одбране.

"Основни командноштабни курс, Командноштабно усавршавање, Високе студије безбедности и одбране, мастер и докторске студије на Универзитету одбране, бројни курсеви и усавршавања у земљи и

иностранству, обогатиће фонд знања старешина Војске Србије и омогућити им да током службе заузму и нека од најодговорнијих места у систему одбране", наводи се у саопштењу.

Истакнуто је да су у последњих неколико година уложена значајна средства у опремање Војске Србије најсавременијим наоружањем.

"Будући официри и подофицири командоваће људима и користити средства по борбеним карактеристикама једнака онима у најснажнијим армијама света, а којима, по много чему, нема премца у региону", закључено је у саопштењу.

O.M.